



## **В МУРМАНСКЕ СЛЕДСТВЕННЫМИ ОРГАНАМИ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРОВОДИТСЯ ПРОЦЕССУАЛЬНАЯ ПРОВЕРКА В СВЯЗИ С ВЫЯВЛЕННОЙ В СЕТИ ИНТЕРНЕТ ПУБЛИКАЦИЕЙ О СОВЕРШЕНИИ УЧЕНИКАМИ ШКОЛЫ ПРОТИВОПРАВНЫХ ДЕЙСТВИЙ В ОТНОШЕНИИ СВОЕГО СВЕРСТНИКА**



Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области проводят процессуальную проверку по выявленной 25 октября 2018 года в СМИ публикации о противоправных действиях двух школьников в отношении своего сверстника. В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, устанавливаются личности всех участников происшествия.

Следствием также будет установлена тяжесть вреда, причиненного здоровью одного из учащихся. В рамках процессуальной проверки следователями будет изучена обстановка в семьях всех участников происшествия, кроме того, следователи выяснят, проводился ли с ними достаточный объем психологической и педагогической работы в образовательных учреждениях, где они обучались.

По завершении комплекса проверочных мероприятий, следователем СК РФ по Мурманской области будет дана правовая оценка произошедшему.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

*Старший помощник руководителя Следственного управления СК РФ по Мурманской области  
Наталья Тростина*

25 Октября 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1266574>